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Ata da Reunião do Conselho Municipal de Educação – CME 

30 05 2023 

 

Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 09h00, 

reuniram-se de forma remota, os Conselheiros do Conselho Municipal de 

Educação-CME, a seguir relacionados: Claudia Cristina de Siqueira Viñau, 

que presidiu a reunião, Luciana Aparecida Lopes Bergamini, Vice-Presidente 

do CME, Nilza Ferreira, Mayla Chirstina Campana, Maria Aparecida dos 

Santos Idalino, Camila Pereira Barbosa, Rosangela Dias  de Carvalho, Maria 

Jose Ramalho, Michele Cristina da Conceição de Jesus, Olga Ferreira de 

Moraes e Glauci Abrahão que dão suporte ao CME. Iniciamos a reunião com 

a participação da senhora Adriane da APAE, que expos ao Conselho a 

dificuldade da APAE com a continuidade dos estudos dos alunos das APAEs; 

em Cotia, inicialmente são atendidos pela Rede Municipal de Ensino até o 

5º Ano e há necessidade de um curso na modalidade de Suplência, na Rede 

Estadual, com um currículo adaptado. Diante da situação o Conselho 

entende que esta regulamentação é de competência do Conselho Estadual, 

para que a Rede Estadual possa garantir esse atendimento. Entretanto, a 

Presidente do Conselho Municipal sugeriu um posicionamento do mesmo 

no sentido de colaborar para que essa ação seja concretizada. Para tanto a 

Conselheira Mayla, Representante da Diretoria de Carapicuíba, a senhora 

Olga e Claudia, presidente do CME, ficaram encarregadas de buscar o meio 

mais eficiente para tal fim. Em seguida, a presidente Claudia esboçou o 

Programa “Cidade Amiga da Criança”, mas como este programa depende 

de atendimento a muitos critérios para que o município possa fazer adesão, 

ela sugeriu que no momento seria importante investir na Semana do 

Brincar. A seguir a senhora Olga falou do Programa Município Verde Azul; 

que já houve alguns avanços: as Diretrizes Pedagógicos para Educação 

Ambiental foram encaminhadas ao Departamento de Divisão Educacional 

para a revisão e adaptação, conforme as novas Diretivas do Programa 

Verde-azul; uma reunião com a Secretaria de Verde e Meio Ambiente 

quando foi elaborada uma Minuta instituindo uma ComissãoIntersetorial   
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para a elaboração do Programa Municipal de Educação Ambiental. Nada 

mais a tratar, eu, Olga Ferreira de Moraes, lavrei a presente ata, que vai 

assinada por todos os presentes. Cotia, 30/05/2023. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


